

宁波唯一的评弹票房  
坚持近30年

# 名家名票 切磋评弹



王玉立(左)看程浦先弹唱。

本报讯(记者 俞素梅 文/摄) 前天上午,上海评弹团一级演员、书坛蒋派传人王玉立走进宁波联谊评弹票房,听了票友们的唱段后,王玉立连连称赞,说票友们的技艺“堪比专业演员”。

发源于苏州的评弹,是一种优美的传统说唱艺术,主要流传于江浙沪环太湖沿岸。宁波堪称是评弹最南端的书码头,有一群数量虽不多却非常忠实的评弹粉丝。记者了解到,他们大多老家在江苏或靠近江苏,从小听惯了糯糯的评弹,来宁波工作和生活后,难忘评弹的吴侬软语和江南妙韵,便自学弹唱,一起组建起了宁波联谊评弹票房。

据介绍,从1990年至今,这个宁波唯一的评弹票房已坚持了近30年。从最初在海曙公园,到后来的联谊宾馆,再到今天的京华苑小区活动室,几乎每

个周日的上午,票友们都坚持相聚。20多年来,他们从风华正茂走到了耄耋将至,从一头青丝走到了两鬓斑白,去的去,留的留,唯一不变的是那一曲曲弦索叮咚之声,和那一颗颗对评弹的痴迷之心。

令人欣喜的是,这两年,数位年轻票友的加入给这个票房注入了新鲜血液。80后女票友施雨欣老家在浙江湖州,在宁波大学读书时就加入了学校的戏剧社。她本来是个越剧票友,在一次演出中认识了联谊评弹票房会长郑涛,就此结缘评弹。几个月学下来,施雨欣现在边弹琵琶边唱已像模像样,昨天她的一段蒋调《莺莺拜月》,被王玉立点评为“根本看不出才学了几个月”!

王玉立是弹词名家王柏荫之子,专攻蒋调,是目前书坛蒋派传人的佼佼者之一。这几天,他正和夫

人庞婷婷在宁波民乐剧场表演《玉蜻蜓》,于是,联谊评弹票房趁机请他们前来指导,可惜庞婷婷因腰伤复发,由票友陪去医院,王玉立只身欣然前来。

昨天现场,王玉立不仅对票友们的表演一一点评,自己又压轴唱了一段《玉蜻蜓·拷文》,而且还和票友程浦先等就评弹的流派和演员等种种相谈甚欢。

程浦先是评弹名票,年轻时常赴苏州、无锡、嘉兴等地登台演出,如今是票房的艺术指导。他不仅擅长严调、蒋调、杨调等评弹的多个流派,会弹奏各种流派的伴奏器乐,而且还对票友们无私传授技艺,很受大家尊重。昨天,年已80的程浦先宝刀不老,一段杨调《武松打虎》显示出了深厚的京昆功底,让王玉立也赞叹不已。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生



# 宁波六人合力中大乐透千万大奖 奖金捐助玉树儿童

不断,经常能体验中奖乐趣。”林先生笑道,“当天晚上我们就知道自己中奖了,都挺开心的。”

### 做公益 | 奖金用于捐助玉树困难儿童

六个人分1000万,每人也有不少奖金。对于奖金的使用,都表示还没想好,其中张先生夫妻俩表示,要用于捐助玉树儿童。

张先生夫妻俩是生意人,2012年起,他们牵头筹款,每年向玉树捐助几十万元,资助困难儿童的生活与就学。

“我们和当地相关部门对接,每年将筹集的善款直接用在孩子身上。”张太太介绍道,前几年他们捐建了一所希望小学,供当地的孩子读书。“遗憾的是,这几年生意不好做,筹集到的善款有所减少,我们也在想办法。没想到这就中了大乐透一等奖,我们之前就商量好了,要把钱用于捐助玉树儿童。”

张先生说,作为生意人,他一直在做公益,希望能回馈社会。“我对体彩特别有认同感,买体彩也是在做好事。”

### 中奖福地 | 三次“挂钩”大乐透一等奖

中奖彩民心怀公益,中奖网点在短短一年间,三次挂钩大乐透一等奖。

本期一等奖出自3302016534体彩销售网点,该网点位于宁波甬江街道林村宁镇公路边,网点业主谭振兴说,开了十余年体彩店,但是老店迁址,新店是

去年才3月15日开张的。

去年4月24日,该网点中出体彩大乐透第17046期一等奖,当时中奖彩票是一张“11+2”大复式追加票,投注金额1386元,单票中奖金额1337万余元。

去年11月4日,宁波中出两注体彩大乐透第17129期一等奖,来自鄞州、江北、余姚、北仑的八家体彩销售网点的彩民拿下了这两张大乐透,谭振兴的网点就是其中一家。当时,谭振兴也来到浙江省体彩管理中心领奖,当时他说:“大家一起中奖很高兴。如果这次彩票是我店里出的,那就是两次中出大乐透一等奖,是中奖福地了。我还要继续努力啊。”

没想到不出半年,他的网点中出了大乐透一等奖。“我的网点可算是坐实了‘中奖福地’的称号啦。在新年收获了这样的幸运,可以说是开了个好头。我会继续服务好彩民,希望能再次迎来大乐透一等奖!”

### 宁波市体育彩票销售点 阳光征召公告

想创业的您,又心系公益。就从开一家体彩店开始吧!我带上您,您带上梦想,一起加入我们队伍吧。新建门店最高补助20000元。

详情请见宁波体彩网“销售网点阳光征召”版块(<http://www.nbtc.com.cn>),咨询电话:87792480。

中了大乐透一等奖,奖金你要怎么用?买房、买车、环游世界……答案五花八门。这位宁波幸运儿说:“太好了,这次可以捐助更多的玉树儿童。”

### 六人合力 | 中得大乐透千万大奖

3月3日,体彩超级大乐透第18024期开奖,全国中出3注一等奖,其中一注为浙江宁波彩民所得,奖金1000万元。

近日,中奖彩民来到浙江省体彩管理中心,一行六人,这张中奖彩票是他们合力而出。

中奖彩票是一张“13+2”的复式票,票面金额为2574元,彩民林先生表示,这张彩票的号码是根据多个推荐号,加上他们自己讨论得出的。

他们六人结伴买大乐透已经好几个月,因为都比较喜欢复式投注,觉得中奖率高,所以一直买大复式。大家一起买也分担了经济支出。

“我们几乎每次都有奖,因为复式投注,所以小奖

公益体彩 乐善人生



扫码关注  
“中国竞彩”微信号

